# 湖南凯美特气体股份有限公司

# 关于控股子公司岳阳凯美特电子特种稀有气体有限公司

光刻气产品获得日本GIGAPHOTON株式会社合格供应商认证函的自愿性披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 特别提示:

- 1、湖南凯美特气体股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司岳阳凯美 特电子特种稀有气体有限公司(以下简称"凯美特电子特种气体公司")光刻气 产品(Kr/Ne、Ar/Ne/Xe)通过了 GIGAPHOTON 的合格供应商认证。
- 2、公司获得 GIGAPHOTON 的合格供应商认证函体现了光刻机激光设备厂商对 公司光刻气产品的认可。光刻机激光设备厂商本身不直接采购光刻气体,光刻气 产品销售均须经下游制造商认证,且需一定的认证周期。本次认证事项不会对公 司光刻气产品营业收入、利润产生直接影响。敬请广大投资者注意投资风险。

#### 一、认证情况

公司控股子公司凯美特电子特种气体公司于 2025 年 5 月 13 日收到日本 GIGAPHOTON 株式会社(以下简称"GIGAPHOTON")合格供应商认证函,凯美特电 子特种气体公司生产的光刻气产品(Kr/Ne、Ar/Ne/Xe)通过了GIGAPHOTON的合 格供应商认证,证书有效期至2030年4月24日。

#### 二、日本 GIGAPHOTON 株式会社基本情况介绍

日本 GIGAPHOTON 株式会社创立于 2000 年,是半导体光刻用准分子激光机、 其他用途准分子激光机以及极紫外光刻(EUV)的开发商和制造商。GIGAPHOTON 利 用其独创的"激光技术"和"光学测量技术",为半导体行业提供了高性能、先 进的光刻光源。作为世界屈指可数的曝光准分子激光机制造商,GIGAPHOTON 不 仅在包含日本的亚洲市场获得几近全数半导体业者的青睐,在欧美市场也实现了 快速增长。

# 三、本次合格供应商认证对公司的影响

公司光刻气产品(Kr/Ne、Ar/Ne/Xe)通过 GIGAPHOTON 的合格供应商认证,是 GIGAPHOTON 对公司在光刻气生产领域的生产能力、产品质量的认可,也是公司先进的产品生产技术、钢瓶内壁处理技术、气体分析技术等各方面综合实力、竞争优势的体现。本次认证通过有利于公司提高在光刻气领域内的认可度和知名度,对公司拓展光刻气产品销售业务具有积极作用。

## 四、风险提示

公司获得 GIGAPHOTON 的合格供应商认证函体现了光刻机激光设备厂商对公司光刻气产品的认可。光刻机激光设备厂商本身不直接采购光刻气体,光刻气产品销售均须经下游制造商认证,且需一定的认证周期。本次认证事项不会对公司光刻气产品营业收入、利润产生直接影响。敬请广大投资者注意投资风险。

公司指定信息披露媒体为《证券日报》《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准。

特此公告。

湖南凯美特气体股份有限公司董事会 2025年5月14日